Этим летом в страховой компании «ЕВРОИНС» Туристическое Страхование зафиксировали существенный рост продаж полисов для путешествий по России, она вышла в канале прямых продаж на второе место после Турции.

Если говорить о страховых случаях с туристами,отдыхавшими этим летом в России, то их было очень мало.

«В топе недомоганий у туристов в России уже традиционно лидируют заболевания желудочно-кишечного тракта, ОРВИ, ротавирус и травмы. Аналогичная картина и с отдыхом в ближнем зарубежье», – рассказала Юлия Алчеева, директор Филиала ООО РСО «ЕВРОИНС» Туристическое Страхование.

Самый серьезный страховой случай в России этим летом с туристом, застрахованным в Филиале «ЕВРОИНС» Туристическое Страхование, произошел в Архызе.

«В горах турист получил серьезную черепно-мозговую травму и травмы позвоночника. Для его эвакуации был задействован вертолет и далее, после выписки из местной больницы, наш клиент был доставлен в Москву», – рассказала Юлия Алчеева.